



Budapest Főváros IV. kerület  
ÚJPEST ÖNKORMÁNYZAT



✉ 1041 Budapest, István út 14.  
☎ 231-3131, Fax.: 231-3133  
[deri.tibor@ujpest.hu](mailto:deri.tibor@ujpest.hu)  
Hivatali ügyfélfelkapu elérhetőség:  
BP04ONKO, KRID: 358468376

**POLGÁRMESTERE**

ID 92 A101100 0250  
Management System  
MSZ EN ISO 9001:2015  
valid until: 2025.06.23.

## Előterjesztés a képviselő-testület részére

**Tárgy:** Döntés az újpesti járóbeteg szakellátás állami átadása kapcsán küldött Országos Kórházi Főigazgatóság megkereséséről

**Előterjesztő:**

Déri Tibor polgármester, Bedő Katalin  
alpolgármester, dr. Trippon Norbert  
alpolgármester, Pernecky László  
alpolgármester, Czigler László alpolgármester

**Előterjesztést előkészítette:**

Pauk Zsuzsanna titkárságvezető

**Előterjesztés egyeztetve:**

Dr. Siposné Bodrozsán Alexandra  
kabinetvezető

Mikó Alexandra kabinetvezető

Ungár Klára Újpesti Szakrendelő ügyvezető  
igazgató

Juhász András Gazdasági főosztályvezető

**Jogi szempontból ellenőrizte:**

dr. Gácsi Anett megb. aljegyző

**Rendkívüli testületi ülés időpontja: 2023. március 20.**

### Tisztelt Képviselő-testület!

Jenei Zoltán országos kórház-főigazgató 2023. március 9-én kelt és 2023. március 14-én érkezett elektronikus levélben küldött megkeresésében jelezte a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata (a továbbiakban: Újpest Önkormányzata) által fenntartott, az Újpesti Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft által üzemeltetett Újpesti Szakorvosi Rendelőintézet állami átvételének lehetőségét, és kérte Önkormányzatunk véleményét és visszajelzését a feladatátadással kapcsolatban.

Újpest kompetens, önálló kerület, hajdan megyei jogú város volt: képesek voltunk fenntartani szociális és egészségügyi szolgáltatásainkat, ahogy – megfelelő

forrásmegosztás és koordináció mellett – az iskoláinkat is képesek lettünk volna fenntartani és fejleszteni.

Újpest Önkormányzata fontosnak tart minden egészségügyi szolgáltatást, így a háziorvosokat, védőnőket és az 1951-ben átadott „SZTK”-t is, vagyis a mi kerületi járóbeteg szakrendelőnk is. Az önkormányzat folyamatosan támogatja az üzemeltetést és pályázati források mellett saját anyagi forrásainak felhasználásával folyamatosan fejleszti a kerület egészségügyi szolgáltatásait. Ide tartozik például az orvosi eszközpark modernizálása, klimatizálás, felújított mozgáscentrum, a megújított honlap, korszerű medikai szoftver, ügyfélfogadó oszlopok felállítása és online időpontfoglalás fejlesztése, stb.

A betegutak és előjegyzési listák rövidítése, az egészségügyi szolgáltatások bővítése és fejlesztése érdekében nyitottak vagyunk minden szakmai együttműködésre. A tapasztalat azonban az, hogy bármely, a múltban történt központosítás nem csupán elvi szinten sérti a szubszidiaritás elvét, hanem az a mindennapi gyakorlatban sem lesz az adott helyi szolgáltatásnak jó gazdája, üzemeltetője vagy fejlesztője, és végeredményben nem biztosít jobb helyi szolgáltatásokat.

Egy gondoskodó önkormányzat a lakosság egészségügyi igényeit lokálisan jobban ismeri, így hamarabb tud meghatározni tovább fejlesztendő területeket, melyekhez forrásokat is tud biztosítani. Állami tulajdonba vétel esetén vélelmezhető, hogy ezek a források elvesznének, így az államosítás nem csak a kerületi, de a magyar egészségügyi rendszerből történő forráskivonást jelentene, mely forrás pótlására jelenleg nem látszik lehetőség.

Tény továbbá, hogy az ambuláns ellátás lényegesen olcsóbb, mint a fekvőbeteg ellátás. A Szakrendelő függetlensége biztosíthatja, hogy a járóbeteg ellátás ne csak a kórházi ellátás előszobája legyen, hanem valóban definitív ellátást nyújtson a lakosság részére. Gyorsan változó világunkban nem tudnának rugalmas döntéseket, helyi szintű intézkedéseket hozni, így jelentősen lelassulna a működésük és a színvonaluk. Ennek pedig az újpestiek látnák kárát.

Az államosítási szándék szembemegy azzal a 2019-ben megkötött megállapodással, melyet a Kormány a Fővárossal kötött annak érdekében, hogy az önkormányzati tulajdonú szakrendelők fejlesztése minél magasabb színvonalon, minél közvetlenebbül, és minél jobban a helyi betegek igényeire reflektálva valósulhasson meg. A plusz forrásokat a kerületi lakosok érdekében kérte az Önkormányzat, nem pedig azért, hogy 3 évvel később a kormány elvegye azokat. Egy központosított modell nem versenyezhet azzal a figyelemmel, amit egy önkormányzat a saját szakrendelőjének szán.

#### **Határozati javaslat:**

#### **Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023. (...) határozata az újpesti járóbeteg szakellátás állami átadása kapcsán küldött Országos Kórházi Főigazgatóság megkereséséről**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Újpesti Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft. által üzemeltetett Újpesti Szakorvosi Rendelőintézetet a jelenlegi állami (NEAK) finanszírozás mértékének és formájának biztosítása mellett továbbra is **saját fenntartásban és kezelésben kívánja tartani**. Fenntartói jogosultságainkat a megkeresés alapján nem kívánjuk átadni.



A képviselő testület felkéri a polgármestert, hogy a tárgyban született képviselő-testületi döntés alapján tájékoztassa az Országos Kórházi Főigazgatóságot, valamint a szükség szerinti egyeztetéseket folytassa le.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal


Budapest, 2023. március 20.


  
**Déri Tibor**  
polgármester  
7840  
POLGÁRMESTERE



  
**Bedő Katalin**  
alpolgármester

  
**Perneczky László**  
alpolgármester



  
**dr. Trippon Norbert**  
alpolgármester

  
**Czigler László**  
alpolgármester



Iktatószám: OKFŐ/6903-2/2023.

**Déri Tibor**  
**polgármester úr**  
**IV. kerület Újpest Önkormányzata**

Expediálandó: polgarmester@ujpest.hu

**Tisztelt Polgármester Úr!**

A fenntartásukban működő járóbeteg-szakellátóra vonatkozó adatszolgáltatást köszönettel megkaptuk, szíves együttműködésüket ezúton is köszönöm.

Tájékoztatom, hogy a beérkezett adatok feldolgozása és kiértékelése folyamatban van.

A járóbeteg szakellátás az önkormányzatok önként vállalt feladata és az egészségügyi ellátórendszer szerves része. A lakossághoz közeli járóbeteg ellátások jól szervezett biztosítása, a hozzáférés javítása kiemelt jelentőségű az ágazatvezetés számára. Az egészségügyi ellátórendszer terület alapú szervezése és irányítása során a vármegyei szakellátások harmonizációját erősítjük, a lakosság ellátása érdekében támogatjuk az ellátásban és ellátásszervezésben résztvevők közötti szinergiát.

Az önkormányzati fenntartású járóbeteg szakrendelők állami átvétele lehetőséget jelent a járóbeteg szakellátási feladatok hatékonyságának növelésére, a betegutak egységesítésére és a várakozási idő rövidítésére.

Kérem Polgármester úr szíves visszajelzését, véleményét a feladatátadással kapcsolatban. Tisztelettel kérem, amennyiben az Ön által vezetett önkormányzat tárgyalta a járóbeteg szakrendelő NEAK által finanszírozott járóbeteg kapacitásának állami átadásának lehetőségét, az előzetes döntésről és további szakértői, felsővezetői szintű egyeztetési igényéről tájékoztatni szíveskedjen.

A szakrendelő további működtetésével kapcsolatos véleményét kérem, hogy 2023. március 24. napjáig jelezze részünkre.

Budapest, 2023. március 9.

Tisztelettel:

  
Jenei Zoltán  
országos kórház-főigazgató